
令和２年度
患者満足度アンケート結果

～～入院～～
～～病棟ごと～～

実施期間：20２０年 9月2８日～10月2６日

対象：期間中に入院された患者および家族

主催：CS部会
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医師による診療・治療内容はいかがでし
たか
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医師との対話はいかがでしたか
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看護師の対応はいかかでしたか
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事務職員の対応はいかかでしたか
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その他のスタッフ（検査やリハビリ・栄養士
など）の対応はいかがでしたか
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痛みや症状を和らげる対応はいかがでし
たか
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精神的なケア・心遣いある対応でしたか
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プライバシー保護の対応はいかがでした
か
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病室・浴室・トイレなどの設備はいかか
でしたか
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食事の内容はいかがでしたか
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市立敦賀病院を親しい方にもすすめよう
と思いますか？
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敦賀病院について総合的にはどう思われ
ていますか

34.6%

66.7%

47.4%

30.8%

45.5%

58.3%

80.5%

33.3%

46.2%

33.3%

42.1%

30.8%

36.4%

29.2%

12.2%

63.3%

15.4%

0.0%

5.3%

23.1%

18.2%

4.2%

4.9%

0.0%

0.0%

0.0%

5.3%

7.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

7.7%

0.0%

8.3%

2.4%

3.3%

本3F

本4F

本5F

本6F

本7F

北3F

北4F

北5F

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 未記入

13



入院診療を受けて、満足のいく診療を受
けることができましたか
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